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Tisková	zpráva

Podnikatelka	vyznamenaná	za
„Nejúspěšnější	inovativní	počin“	–	Renate
Pilz	obdržela	medaili	Rudolfa	Diesela

Ostfildern,	24.06.2022	-	23.	června	se	podnikatelka
Renate	Pilz	stala	držitelkou	letošní	medaile	Rudolfa
Diesela.	Bývalá	výkonná	společnice	experta	na
automatizaci	Pilz	z	Ostfildern	obdržela	vyznamenání
v	kategorii	„Nejúspěšnější	inovativní	počin“.	Medaili
vítězi	propůjčuje	Kuratorium	Rudolfa	Diesela	v
Augsburgu.	Deutsche	Institut	für	Erfindungswesen
e.V.	uděluje	medaili	Rudolfa	Diesela	od	roku	1953
osobnostem	z	podnikatelské	sféry	a	podnikům	jednak
za	vynálezeckého	ducha,	jednak	za	schopnost,
podnětné	myšlenky	úspěšně	prosadit	a	realizovat.

		

Podnikatelské	schopnost	Renate	Pilz	ocenili	Dr.	Lukáš
Pollert,	první	předseda	sponzorského	sdružení	„Deutsches
Institut	für	Erfindungswesen	e.V."	a	prof.	Dr.	Alexander
Wurzer,	mluvčí	kuratoria.	V	projevu	zaznělo:	„Pilz	je
průkopníkem	moderní	strojní	bezpečnosti.	Společnost
svými	technickými	inovacemi	tvoří	průmyslové	standardy	a
píše	tím	historii	průmyslu.	Tak	jako	Rudolf	Diesel	musela	i
Renate	Pilz	bojovat	proti	konzervativnímu	myšlení	v
technice,	příp.	elektromechanice,	aby	dokázala	ve
prospěch	průmyslového	světa	prosadit	základní	inovace,
jakými	jsou	elektronická	řešení	v	bezpečných	řídicích
systémech	PLC“.
Vyznamenání	Renate	Pilz	velmi	potěšilo:	„Toto
vyznamenání	přijímám	jménem	mého	manžela	Petera	Pilz	a
našich	báječných	pracovníků	s	velkou	radostí	a	jsem
nekonečně	vděčná	za	všechno,	co	se	podařilo“.



Renate	Pilz:	„Vyslankyně	bezpečnosti“
Podnikatelka	Renate	Pilz	se	narodila	roku	1940	v
Göppingen.	Poté,	co	její	manžel	Peter	Pilz	přišel	roku	1975
o	život	při	leteckém	neštěstí,	převzala	Renate	Pilz,	do	té
doby	žena	v	domácnosti	a	matka,	odpovědnost	za	rodinný
podnik:	V	letech	1975	až	1994	působila	aktivně	v	poradním
sboru	společnosti	a	zaměřila	její	činnost	na	bezpečné
automatizační	systémy.	Cíl:	Chránit	bezpečnou
automatizací	ve	výrobních	závodech	člověka,	stroj	a	životní
prostředí.	V	roce	1994	převzala	jako	výkonná	společnice
operativně	vedení	společnosti	a	jako	„vyslankyně
bezpečnosti“	a	podstatně	uspíšila	globalizaci	Pilz	GmbH	&
Co.	KG.	Koncem	roku	2017	předala	Renate	Pilz
odpovědnost	za	další	život	společnosti	své	dceři	Susanne
Kunschert	a	svému	synovi	Thomasu	Pilzovi.

Cena	udělovaná	ekonomikou	ekonomice
Medaile	Rudolfa	Diesela	je	jedním	z	mála	ekonomicky
nezávislých	vyznamenání	pro	podnikatele:	Nositele	cen
navrhují	ti	nejlepší	z	německých	průmyslových	a
technických	svazů	a	vedoucí	kateder	významných
univerzit.	Vítěze	vybírá	porota	–	Kuratorium	Rudolfa
Diesela	sponzorského	sdružení	„Deutsches	Institut	für
Erfindungswesen	e.V.".	Kuratorium	tvoří	60	vedoucích
představitelů	technických	oborů	a	manažerů	německých
středostavovských	podniků.

		

Text	k	obrázku:	23.	června	se	podnikatelka	Renate	Pilz	stala	držitelkou	letošní
medaile	Rudolfa	Diesela.	Vyznamenání	obdržela	bývalá	výkonná	společnice	Pilz
GmbH	&	Co.	KG	v	kategorii	„Nejúspěšnější	inovativní	počin“.	(Foto:	©
Deutsches	Institut	für	Erfindungswesen	e.V.)



You	can	find	texts	and	images	at	<a
href="http://www.pilz.com">www.pilz.com</a>	also	for
downloading.	To	go	directly	to	the	relevant	internet	pages
in	the	press	centre,	enter	the	following	<strong>Web
code</strong>	in	the	search	of	the	home	page.:	234771

Společnost	Pilz

Společnost	Pilz	je	globálním	dodavatelem	výrobků,
systémů	a	služeb	pro	automatizační	techniku.	Rodinný
podnik	se	sídlem	v	německém	Ostfildernu		má	více	jak	2
500	zaměstnanců.	Se	svými	42	dceřinými	společnostmi	a
pobočkami	po	celém	světě	se	společnost	Pilz	stará
o	bezpečnost	lidí,	strojů	i	životního	prostředí.
Jako	lídr	na	poli	technologií	nabízí	společnost	Pilz
kompletní	automatizační	řešení	zahrnující	senzoriku,
techniku	řízení	a	pohonů	včetně	systémů	pro	průmyslovou
komunikaci,	diagnostiku	i	vizualizaci.	Mezinárodní
portfolio	společnosti	pak	završuje	nabídka	služeb
zahrnující	poradenství,	inženýring	a	celou	řadu	odborných
školení.
Řešení	společnosti	Pilz	nejsou	určena	pouze	pro
strojírenství
a	inženýring,	nýbrž	se	s	nimi	setkáte	v	celé	škále	jiných
technických	oborů,	jako	jsou	například	větrné	elektrárny,
železnice	nebo	průmysloví	roboti.

www.pilz.com

Pilz	na	sociálních	sítích

Na	našich	kanálech	sociálních	médií	poskytujeme
informace	o	životě	firmy	Pilz	a	jejích	zaměstnanců.
Informujeme	o	aktuálním	vývoji	a	trendech	v	automatizační
technice.
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